
 

全生徒集計分
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64.5% 29.5% 5.3% 0.7%

46.4% 44.0% 8.4% 1.2%

90.4% 9.6%

9
学校は、将来に向けた生き方（進路
や職業等）指導を熱心に行ってい
る。

10
学校は、部活動の指導を熱心に行っ
ている。

6
学校は学ぶ意欲を引き出し、学力が
身に付けられるような授業を行って
いる。

7
学校は、生徒に分かりやすく評価・
評定の説明を行っている。

8
学校は、学校行事や生徒会活動など
を通して、生徒の良さを引き出し、
伸ばそうとしている。

3

学校は、生徒が自ら行動し、様々な
課題に他者と協力し合い解決してい
く態度を身に付けることに努めてい
る。

4
学校（先生や相談員さんなど）は、
悩みなどを相談しやすい。

5

学校は、生徒が校舎の清掃などきち
んと行い、学校をきれいにすること
に努めている。

令和2年度　生徒アンケートのまとめ
（全校生徒）

1
学校は、居心地がよく毎日行くのが
楽しみである。

2
学校は、生徒があいさつや時間を守
るなどの基本的生活習慣を身に付け
ることに努めている。


